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Vins & crémants luxembourgeois

PINOT GRIS G.I.C.
CÔTEAUX DE SCHENGEN
Les Domaines de Vinsmoselle 

3 * 0,75 l | 2023 

44,32 € / TTC CAD 201

POLL FABAIRE 
BRUT
Les Domaines de Vinsmoselle 

2 * 0,75 l 

24,63 € / TTC CAD 701
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Vins & crémants luxembourgeois

CRÉMANT DE LUXEMBOURG
BRUT
Maison Viticole Schmit-Fohl 

2 * 0,75 l

34,34 € / TTC CAD 707

RIESLING AHN  
VOGELSANG
Maison Viticole Schmit-Fohl 

1 * 0,75 l | 2023

15,56 € / TTC CAD 231
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Vins de France

 

CORBEILLE
« DOPFF AU MOULIN »

1 * Pinot Gris | 0,75 l
1 * Pinot Noir Rouge des 2 cerfs | 0,75 l
1 * Pinot Noir Gres Rose | 0,75 l
1 * tire-bouchon
5 * verseur de vin anti-goutte

63,14 € / TTC CAD 227
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Vins de France

CHÂTEAU DU CAUZE  
ST. EMILION  
GRAND CRU MAGNUM
La Passion des Terroirs 
Bordeaux

1,50 l | 2014

39,29 € / TTC CAD 232

CHÂTEAU DU CAUZE
ST. EMILION  
GRAND CRU
La Passion des Terroirs 
Bordeaux

3 * 0,75 l | 2020

58,80 € / TTC CAD 287

CYPRES DE CLIMENS
BARSAC / SAUTERNE
 

0,75 l | 2020

39,23 € / TTC CAD 289
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Vins de France

CORBEILLE  
« BORDEAUX »

1 * Initial de Desmirail | 0,75 l
1 * Charme de Cos Labory | 0,75 l
1 * Château Lamothe Bouscaut | 0,75 l
1 * Château la Couronne | 0,75 l
1 * tire-bouchon
2 * verres à vin 
5 * verseur de vin anti-goutte

139,87 € / TTC CAD 223
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Vins de France

08

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE
Château Mont-Redon 
Rhône

3 * 0,75 l | 2020

145,78 € / TTC CAD 210

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE
Château Mont-Redon 
Rhône

1,50 l | 2020

100,98 € / TTC CAD 225

CHÂTEAUNEUF 
DU PAPE « LE PLATEAU » 
Château Mont-Redon 
Rhône

6 * 0,75 l | 2016

774,03 € / TTC CAD 215
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Vins de France

GIGONDAS 
ROMANE-MACHOTTE
Pierre Amadieu 
Rhône

1,50 l | 2019

47,65 € / TTC 99011915
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Vins de France

CORBEILLE  
« PIERRE AMADIEU »
Pierre Amadieu 
Côtes du Rhône

2 * Grand Réserve | 0,75 l
2 * Roulepierre | 0,75 l
2 * verres à vin
5 * verseur de vin anti-goutte

74,66 € / TTC CAD 214
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Vins d’Italie

PASSO DELLE MULE NERO
D’AVOLA IGT MAGNUM
Duca Di Salaparuta 
Sicilia

1,50 l | 2021

29,95 € / TTC 99072115

TESTAROSSA MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO MAGNUM
Pasetti 
Abruzzo

1,50 l | 2019

75,00 € / TTC 905421915
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Vins d’Italie

SAN CLEMENTE
MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO DOC MAGNUM
Zaccagnini 
Abruzzo

1,50 l | 2019

68,25 € / TTC 91601915CB

 
MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO DOC MAGNUM
Zaccagnini 
Abruzzo

1,50 l | 2021

21,55 € / TTC 25962115

 
MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO DOC JEROBOAM
Zaccagnini 
Abruzzo

3,00 l | 2021

44,95 € / TTC 25962130
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Vins d’Italie

CORBEILLE  
« ELENA WALCH »
Elena Walch
Alto Adige

1 * Castel Ringberg Lagrein Riserva | 0,75 l
1 * Kermesse | 0,75 l
1 * Kastelaz Merlot Riserva | 0,75 l
2 * verres à vin
5 * verseur de vin anti-goutte

208,51 € / TTC CAD 240
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Vins d’Italie

BRUNELLO DI MONTALCINO
DOCG MAGNUM
Castello Banfi 
Toscana

1,50 l | 2018

110,95 € / TTC 97741815CB

CUM LAUDE DOC 
MAGNUM
Castello Banfi 
Toscana

1,50 l | 2020

55,00 € / TTC 97682015CB

BELNERO IGT
MAGNUM
Castello Banfi 
Toscana

1,50 l | 2021

51,95 € / TTC 93652115
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Vins d’Italie

ASKA BOLGHERI DOC
MAGNUM
Castello Banfi 
Toscana

1,50 l | 2020

65,01 € / TTC 901272015

SUMMUS IGT
MAGNUM
Castello Banfi 
Toscana

1,50 l | 2020

147,70 € / TTC 97712015CB
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Vins d’Italie

BROLIO CHIANTI CLASSICO
DOCG MAGNUM
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2021

44,00 € / TTC 90302115CB

BROLIO BETTINO CHIANTI 
CLASSICO DOCG MAGNUM
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2021

55,00 € / TTC 904112115CB

BROLIO CHIANTI CLASSICO
RISERVA DOCG MAGNUM
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2020

64,99 € / TTC 901082015CB
16



17

Vins d’Italie

17

RONCICONE CHIANTI 
CLASSICO GRAN SELEZIONE 
MAGNUM 
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2020

165,00 € / TTC 906192015CB

CENIPRIMO CHIANTI 
CLASSICO GRAN SELEZIONE 
MAGNUM 
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2020

165,00 € / TTC 906202015CB

COLLEDILA CHIANTI 
CLASSICO GRAN SELEZIONE 
MAGNUM 
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2019

145,00 € / TTC 96461915CB
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Vins d’Italie

CORBEILLE
« TOSCANA »
Castello Banfi & Barone Ricasoli 
Toscana

1 * Banfi Chianti Superiore | 0,75 l
1 * Banfi Chianti Classico Riserva | 0,75 l
1 * Brolio Chianti Classico | 0,75 l
1 * Brolio Chianti Classico Riserva | 0,75 l
2 * verres à vin 

106,91 € / TTC CAD 236
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Vins d’Italie

CASTELLO DI BROLIO
CHIANTI CLASSICO GRAN 
SELEZIONE DOCG MAGNUM
Barone Ricasoli 
Toscana

1,50 l | 2019

125,00 € / TTC 90321915CB

GRAN SELEZIONE 
COLLEDILA, RONCICONE,
CENIPRIMO
Barone Ricasoli 
Toscana

3 * 0,75 l

184,75 € / TTC 90729XX07CB
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Vins d’Italie

20

CASTELLO DI BROLIO 
EDITION LIMITÉE “ORO”
Barone Ricasoli 
Toscana

3 * Castello Di Brolio
0,75 l | 2020

192,00 € / TTC 9032XX07CB
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Vins d’Italie

AGLIANICO DEL VULTURE 
DOC MAGNUM
Re Manfredi 
Basilicata

1,50 l | 2018

58,00 € / TTC 91001815CB

GOJ PRIMITIVO 
DOC
Masseria Cardillo 
Basilicata

2 * 0,75 l | 2020

78,07 € / TTC CAD 239
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Vins d’Italie

ES PRIMITIVO SALENTO
DOC MAGNUM
Gianfranco Fino 
Puglia

1,50 l | 2022

175,00 € / TTC 94522215CB

ES RISERVA PRIMITIVO 
DI MANDURIA DOC
Gianfranco Fino 
Puglia

0,75 l | 2018

134,99 € / TTC 904751807CB
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Vins d’Italie

CORBEILLE
« CASTELLO MONACI »
Castello Monaci 
Puglia

1 * Piluna Primitivo Salento | 0,75 l
1 * Liante Salice Salentino | 0,75 l
1 * Aiace Salice Salentino Riserva | 0,75 l
1 * tire-bouchon
5 * verseur de vin anti-goutte

60,14 € / TTC CAD 238
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Vins d’Italie

SFURSAT 5 STELLE 
VALTELLINA DOCG MAGNUM
EDITION LIMITÉE BLACK STAR

Nino Negri 
Valtellina

1,50 l | 2020

360,00 € / TTC 94112015CB

AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA CLASSICO 
DOC
Vigneti di Ettore 
Veneto

2 * 0,75 l | 2018

112,07 € / TTC CAD 229



25

Vins d’Italie

DIVERTIMENTO N°10  
IGT MAGNUM
Palazzo Lodron 
Trentino

1,50 l | 2018

115,35 € / TTC 207481815

BAROLO 
DOCG MAGNUM
Batasiolo 
Piemonte

1,50 l | 2019

72,00 € / TTC 94161915CB

SOVRANA BARBERA D’ALBA 
DOC MAGNUM
Batasiolo 
Piemonte

1,50 l | 2021

46,25 € / TTC 90622115CB
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Vins d’Italie

SOVRANA BARBERA D’ALBA 
DOC BALTHAZAR
Batasiolo 
Piemonte

12,00 l | 2019

380,00 € / TTC 90621912CB
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Vins du Portugal

CORBEILLE  
« DOURO »

Symington Family Estates

1 *  Quinta do Vesuvio | 0,75 l
1 *  Comboio do Vesuvio | 0,75 l
1 *  Pombal do Vesuvio | 0,75 l
2 * verres à vin 

135,53 € / TTC CAD 212
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Vins du Portugal

CHRYSEIA DOURO 
DOC
Prats & Symington 
Quinta de Roriz

1,50 l | 2018

189,95 € / TTC 906701815

COMBOIO DO VESUVIO 
DOC
Symington Family Estates 

3 * 0,75 l | 2021

62,67 € / TTC CAD 298

QUINTA DA FONTE SOUTO 
FLORAO DOC
Symington Family Estates 

3 * 0,75 l | 2019

44,66 € / TTC CAD 294
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Vins du Portugal

CORBEILLE  
« ALENTEJO »
Symington Family Estates 
Quinta da Fonte Souto

2 * Florão Branco | 0,75 l
2 * Florão Red | 0,75 l
1 * tire-bouchon
5 * verseur de vin anti-goutte

74,86 € / TTC CAD 241
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Vins du Portugal

COLLECTOR’S EDITION 
VERTICAL 2015 – 2016 – 2017 
DOURO RESERVA
Boa Vista 

3 * 0,75 l

139,49 € / TTC 90799XX07CB
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Champagne de Venoge

CORDON BLEU BRUT 

0,75 l

46,30 € / TTC CAD 702

CORDON BLEU BRUT
MAGNUM

1,50 l

98,37 € / TTC CAD 727
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Champagne de Venoge

PRINCES
EXTRA BRUT

0,75 l

72,95 € / TTC 72530007

PRINCES
BLANC DE NOIRS

0,75 l

72,95 € / TTC 71750007

PRINCES
BLANC DE BLANCS

0,75 l

72,95 € / TTC 71740007
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Champagne de Venoge

PRINCESSE
ROSÉ

0,75 l

72,95 € / TTC 71760007

PRINCES
TOUR EIFFEL

0,75 l

85,95 € / TTC 72540007

LOUIS XV 
BRUT

0,75 l | 2014

227,40 € / TTC 70181407
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Champagne Gosset

EXTRA BRUT 

0,75 l

45,31 € / TTC CAD 722

EXTRA BRUT 
MAGNUM

1,50 l

101,44 € / TTC CAD 714

GRAND ROSÉ BRUT

0,75 l

71,25 € / TTC CAD 728
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Champagne Gosset

GRANDE RÉSERVE BRUT

0,75 l

54,10 € / TTC CAD 709

GRANDE RÉSERVE BRUT 
MAGNUM

1,50 l

120,60 € / TTC CAD 730

PETITE DOUCEUR ROSÉ
EXTRA DRY

0,75 l

70,27 € / TTC CAD 732
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Champagne Gosset

GRAND BLANC DE BLANCS

0,75 l

74,00 € / TTC 706100N07

GRAND BLANC DE BLANCS
MAGNUM

1,50 l

155,00 € / TTC 70610015

GRAND MILLÉSIME BRUT

0,75 l | 2015

81,90 € / TTC CAD 729
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Champagne Gosset

COFFRET
GRANDE RÉSERVE BRUT
1 * Bouteille | 0,75 l
2 * Flûtes + Bouchon hermétique

83,76 € / TTC CAD 711
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Champagne Gosset

CELEBRIS
VINTAGE EXTRA BRUT

0,75 l | 2012

198,00 € / TTC 72141207

CELEBRIS
BLANC DE BLANCS

0,75 l | 2012

250,00 € / TTC 72161207

CELEBRIS
ROSÉ EXTRA BRUT

0,75 l | 2008

210,00 € / TTC 72150807
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Crémants d’Alsace

CRÉMANT D’ALSACE
BLANC DE NOIRS BRUT

Dopff au Moulin

0,75 l | 2021

20,57 € / TTC CAD 716

CRÉMANT D’ALSACE
ROSÉ BRUT

Dopff au Moulin

0,75 l

20,57 € / TTC CAD 717

CRÉMANT D’ALSACE
CUVÉE JULIEN BRUT

Dopff au Moulin

0,75 l

15,97 € / TTC CAD 726
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Crémants d’Alsace

CRÉMANT D’ALSACE CUVÉE 
BARTHOLOMÉ

Dopff au Moulin

0,75 l 

44,95 € / TTC 72630007
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Cognac Ragnaud-Sabourin

COGNAC  
V.S. N° 4
Grande Champagne  
1er Cru

0,70 l | 41 %

50,23 € / TTC 50038707E

COGNAC
V.S.O.P N° 10
Grande Champagne  
1er Cru 

0,70 l | 41 %

67,93 € / TTC 50038807E

COGNAC RÉSERVE SPÉCIALE
N° 20
Grande Champagne  
1er Cru 

0,70 l | 43 %

100,23 € / TTC 50038907E
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Cognac Ragnaud-Sabourin 

COGNAC FONTVIEILLE
N° 35
Grande Champagne 
1er Cru

0,70 l | 43 %

186,79 € / TTC 50039207E

COGNAC FLORILÈGE

Grande Champagne 
1er Cru

0,70 l | 46 %

259,31 € / TTC 50039407E

COGNAC X.O. EXTRA  
N° 25

Grande Champagne  
1er Cru

0,70 l | 40 %

170,22 € / TTC 50039007E
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Rhum Malecon (Panama)

RHUM MALECON
Reserva Superior 
12 years

0,70 l | 40 %

40,21 € / TTC 50003007E

RHUM MALECON
Reserva Superior 
15 years

0,70 l | 40 %

45,17 € / TTC 50003107E

RHUM MALECON
Reserva Imperial  
18 years

0,70 l | 40 %

60,22 € / TTC 50003207E
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Rhum Malecon (Panama)

RHUM MALECON
Reserva Imperial  
21 years

0,70 l | 40 %

82,22 € / TTC 50003307E

RHUM MALECON
Reserva Imperial  
25 years

0,70 l | 40 %

100,22 € / TTC 50003407E
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Rhum Malecon (Panama)

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida 
Coffret cuir

0,70 l | 40 % | 1982

190,27 € / TTC 5000358207E

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida 
Coffret bois

0,70 l | 40 % | 1983

196,97 € / TTC 5000358307E

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida 
Coffret cuir

0,70 l | 40 % | 1985

175,27 € / TTC 5000358507E
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Rhum Malecon (Panama)

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida
Vase en verre

0,70 l | 40 % | 1976

500,21 € / TTC 5000357607E

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida 
Coffret bois

0,70 l | 40 % | 1987

159,27 € / TTC 5000358707E

RHUM MALECON
Seleccion Esplendida 
Coffret bois

0,70 l | 40 % | 1993

165,27 € / TTC 5000359307ECB
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Grappa Banfi

GRAPPA 
DI BRUNELLO « TORRE »

0,70 l | 45 %

41,75 € / TTC 530507E

GRAPPA 
DI BRUNELLO RISERVA  
« POGGIO ALLE MURA »

0,50 l | 45 %

117,21 € / TTC 576905E

GRAPPA 
DI BRUNELLO « TORRE »

Coffret bois + 4 Verres

0,70 l | 45 %

95,30 € / TTC 530507ECB
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Grappa Berta

OLTRE IL DILIDIA

0,70 l | 43 %

73,99 € / TTC 569407NE

ELISI JEROBOAM

3,00 l | 43 %

233,94 € / TTC 564530ECB

MITO DELLE ORE

0,70 l | 42 %

76,64 € / TTC 579007E
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Grappa Berta

RONDENA

Amarone Riserva

0,70 l | 43 %

146,24 € / TTC 50026207ECB

PAOLO BERTA

Riserva del Fondatore

0,70 l | 43 % | 2004

232,29 € / TTC 56330307ECB

MAGIA

0,70 l | 43 % | 2013

170,24 € / TTC 56341307ECB



52

Grappa Berta

COFFRET GRAPPA
MILLÉSIME

1 * Roccanivo | 0,70 l | 43 %
1 * Bric Del Gaian | 0,70 l | 43 %
1 * Tre Soli Tre | 0,70 l | 43 %

434,35 € / TTC CAD 505
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Brandy Berta

LEGAMI + 38
Invecchiato 38 anni

0,70 l | 43 % | 1986

155,00 € / TTC 50041107ECB

LEGAMI + 51

Invecchiato 51 anni

0,70 l | 43 % | 1973

195,00 € / TTC 50041307ECB

LEGAMI + 45

Invecchiato 45 anni

0,70 l | 43 % | 1979

175,00 € / TTC 50041207ECB
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Calvados (Domfrontais)

COMTE LOUIS
DE LAURISTON

20 Ans d’Âge

0,70 l | 42 %

110,28 € / TTC 50000807E

COMTE LOUIS 
DE LAURISTON

40 Ans d’Âge

0,70 l | 42 %

270,28 € / TTC 50000907E
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Porto Graham’s

10 YEARS OLD  
TAWNY PORT

0,70 l | 20 %

26,75 € / TTC 565707E

20 YEARS OLD 
TAWNY PORT

0,70 l | 20 %

50,40 € / TTC 505307E

30 YEARS OLD 
TAWNY PORT

0,70 l | 20 %

94,95 € / TTC 528607E
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Porto Graham’s

40 YEARS OLD 
TAWNY PORT

0,70 l | 20 %

155,90 € / TTC 528707E
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Composez votre cadeau vous-même !

COFFRET CARTON
MAGNUM

1,49 € / TTC 1BC015

CHOISISSEZ LA CORBEILLE OU LE COFFRET ET LE PRODUIT !

CORBEILLE
ROSSI

7,34 € / TTC CO1954
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Composez votre cadeau vous-même !

COFFRET CARTON
À 1 BOUTEILLE

1,37 € / TTC 1BC01

COFFRET CARTON
À 2 BOUTEILLES

2,16 € / TTC 1BC02

COFFRET CARTON
À 3 BOUTEILLES

2,82 € / TTC 1BC03

CHOISISSEZ LE COFFRET ET LE PRODUIT ! 
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Composez votre cadeau vous-même !

ROSSI CAISSE BOIS
À 2 BOUTEILLES

7,79 € / TTC 1CB02

ROSSI CAISSE BOIS
À 6 BOUTEILLES

11,34 € / TTC 1CB06

CHOISISSEZ LA CAISSE BOIS ET LE PRODUIT !
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Vous hésitez ? Offrez un bon d’achat !



ETS L. ROSSI | 53, rue Gaffelt | L-3480 DUDELANGE | Tél : +352 51 06 54 | Fax : +352 51 06 54 75 | info@rossi.lu | www.rossi.lu


